



Vurnik

## POVABILO ŠTUDENTOM K ODDAJI PREDLOGA ZA **VURNIKOVO ŠTUDENSKO NAGRADO ZA LETO 2023**

Ob 100. obletnici visokošolskega študija arhitekture na Slovenskem, ki je bil organiziran na pobudo arhitekta Ivana Vurnika, so Center arhitekture Slovenije, Občina Radovljica, Krajevna skupnost Radovljica, Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani in Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru leta 2018 ustanovili **Vurnikovo študentsko nagrado** za perspektivnega študenta ali študentko arhitekture, krajinske arhitekture ali urbanizma. Z letom 2022 je k ustanoviteljem pristopila še Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani in s tem tudi študenti krajinske arhitekture.

Vurnikova študentska nagrada se za celotni študijski opus podeli študentkam in študentom 4. in 5. letnika enovitega magistrskega študijskega programa arhitektura [UL FA], 1. in 2. letnika drugostopenjskega študijskega programa urbanizem [UL FA], 1. in 2. letnika magistrskega študijskega programa arhitektura [UM FGPA] in 1. in 2. letnika magistrskega študijskega programa krajinska arhitektura [UL BF].

Podeljena bo **ena Vurnikova študentska nagrada** in **dve enakovredni priznanji**.

Nagrada je častna in finančna - **vrednost prve nagrade je 1500 EUR neto** in namenjena študijskemu potovanju.

Podeli se tudi **dve častni priznanji v vrednosti 300 EUR neto**, ki za prejemnika/prejemnico ne predstavljajo obveznosti.

Prijave zbiramo na sedežu Centra arhitekture Slovenije, Rimska cesta 1, 1000 Ljubljana, do **ponedeljka, 3. aprila 2023, do 00:00** [velja poštni žig s tem datumom].

Prejemniki nagrad bodo znani na podelitvi nagrade, na rojstni dan arhitekta Ivana Vurnika, **v četrtek, 1. junija 2023, ob 20. uri**, v Baročni dvorani v Radovljici.

O prejemnikih glavne nagrade in dveh enakovrednih priznanjih bo odločala **strokovna žirija** v sestavi:

- **Rok Jereb**, arhitekt, Jereb in Budja arhitekti, Slovenija
- **Nina Granda**, arhitektka, glava urednica revije Outsider, Slovenija
- **Idis Turato**, arhitekt, Turato arhitekti, Hrvaška
- **dr. Maja Simoneti**, krajinska arhitektka, Inštitut za politike prostora, Slovenija



[www.centerarhitekture.org/vurnikova-nagrada](http://www.centerarhitekture.org/vurnikova-nagrada)

Strokovni odbor Vurnikove študentske nagrade  
Radovljica/Ljubljana, 3. januar 2023